
 

 1 

 

Αχαρνές, 29-09-2023 

Αρ. Πρωτ.: 7079 

 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

Ανοικτός Δημόσιος Ηλεκτρονικός Διαγωνισμός μέσω ΕΣΗΔΗΣ,  

άνω των ορίων με το κριτήριο την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά,  

βάσει της βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής 

 (Ν. 4412/2016,  

όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει) 

«Παροχή υπηρεσιών μεταφοράς του προσωπικού της Ε.Α.Γ.Μ.Ε. με λεωφορεία» 

(Αριθμός Διακήρυξης: 2/2023) 

 

Νομική βάση: 
Οδηγία 2014/24/ΕΕ 

Τμήμα I: Αναθέτουσα αρχή 

I.1) Επωνυμία και διευθύνσεις 

Επίσημη επωνυμία: ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΡΧΗ ΓΕΩΛΟΓΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΛΛΕΥΤΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ (Ε.Α.Γ.Μ.Ε.) 

Ταχ. διεύθυνση: Σπύρου Λούη 1, Γ΄Είσοδος Ολυμπιακού Χωριού 

Πόλη: Aχαρνές 

Κωδικός NUTS: EL305 Ανατολική Αττική / Anatoliki Attiki 

Ταχ. κωδικός: GR 136 77 

Χώρα: ΕΛΛΑΔΑ 

Αρμόδιος για πληροφορίες: ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ΠΗΝΕΛΟΠΗ 

Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: prom@igme.gr  

Τηλέφωνο: +30 2131337372 

Φαξ: +30 2131337470 

Διεύθυνση (-εις) στο διαδίκτυο:  

Γενική διεύθυνση: http://www.eagme.gr      

I.3) Επικοινωνία:   

Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για απεριόριστη, πλήρη, άμεση και δωρεάν πρόσβαση στη 
διεύθυνση: http://www.promitheus.gov.gr  

Περαιτέρω πληροφορίες είναι διαθέσιμες από η προαναφερθείσα διεύθυνση.  

Οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής πρέπει να υποβάλλονται στην προαναφερθείσα διεύθυνση. 

 

 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΡΧΗ ΓΕΩΛΟΓΙΚΩΝ  
ΚΑΙ ΜΕΤΑΛΛΕΥΤΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
(Ε.Α.Γ.Μ.Ε.) 
 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 

Σπ. Λούη 1, Ολυμπιακό Χωριό 
Αχαρναί Αττικής. Τ.Κ. 136 77 
 
www.eagme.gr 
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I.4) Είδος της αναθέτουσας αρχής 

Άλλο είδος: Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου εποπτευόμενο από το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

I.5)        Κύρια δραστηριότητα 

Περιβάλλον 

 

Τμήμα II: Αντικείμενο 

II.1) Εύρος της σύμβασης 

II.1.1) Τίτλος: Παροχή υπηρεσιών μεταφοράς του προσωπικού της Ε.Α.Γ.Μ.Ε. με λεωφορεία  

              Αριθμός αναφοράς: 2/2023 

II.1.2) Κωδικός κύριου λεξιλογίου CPV 

              60130000 Υπηρεσίες ειδικών οδικών μεταφορών επιβατών 

II.1.3) Είδος σύμβασης 

              Υπηρεσίες 

II.1.4)    Σύντομη περιγραφή 
Αντικείμενο της σύμβασης είναι η Παροχή Υπηρεσιών Μεταφοράς του Προσωπικού της Ε.Α.Γ.Μ.Ε. 
προς και από την έδρα της με λεωφορεία. Σκοπός της σύμβασης είναι η κάλυψη των αναγκών 
μετακίνησης του προσωπικού της Ε.Α.Γ.Μ.Ε. προς και από τις εγκαταστάσεις των κεντρικών 
υπηρεσιών της Αρχής στο Ολυμπιακό Χωριό Αχαρνών, του Ν. Αττικής με λεωφορεία, με αφετηρίες 
κατανεμημένες στην ευρύτερη περιοχή της πρωτεύουσας. Οι μετακινήσεις σκοπό έχουν να 
βοηθήσουν στην ομαλή και εύρυθμη λειτουργία της Αρχής. 

II.1.5)  Εκτιμώμενη συνολική αξία 

              Αξία χωρίς ΦΠΑ: 643 815.00 EUR 

II.1.6)  Πληροφορίες σχετικά με τα τμήματα 

              Η παρούσα σύμβαση υποδιαιρείται σε τμήματα: ΟΧΙ 

II.2) Περιγραφή  

II.2.3)  Τόπος εκτέλεσης 

Κωδικός NUTS: EL305 Ανατολική Αττική / Anatoliki Attiki 

Κύριος τόπος ή τοποθεσία εκτέλεσης: 

Τόπος παροχής υπηρεσιών ορίζεται οι προς και από μετακίνηση στις εγκαταστάσεις των κεντρικών 
υπηρεσιών 

της Ε.Α.Γ.Μ.Ε., Σπύρου Λούη 1, Ολυμπιακό Χωριό, Αχαρνές, Τ.Κ. 13677, Γ΄ Είσοδος Ολυμπιακού 
Χωριού 

II.2.4)  Περιγραφή της σύμβασης: 

Σκοπός της σύμβασης είναι η κάλυψη των αναγκών μετακίνησης του προσωπικού της Ε.Α.Γ.Μ.Ε. 
προς και από τις εγκαταστάσεις των κεντρικών υπηρεσιών της Αρχής στο Ολυμπιακό Χωριό 
Αχαρνών, του Ν. Αττικής με λεωφορεία, με αφετηρίες κατανεμημένες στην ευρύτερη περιοχή της 
πρωτεύουσας. Οι μετακινήσεις σκοπό έχουν να βοηθήσουν στην ομαλή και εύρυθμη λειτουργία 
της Αρχής. Αντικείμενο της σύμβασης είναι η Παροχή Υπηρεσιών Μεταφοράς του Προσωπικού της 
Ε.Α.Γ.Μ.Ε. προς και από την έδρα της με λεωφορεία εντός της Αττικής. 
Τα δρομολόγια θα εκτελούνται με πέντε (5) κύρια λεωφορεία (4 των 50 θέσεων και 1 των 22 
θέσεων). 
Σε περίπτωση βλάβης των οχημάτων να υπάρχει δυνατότητα αντικατάστασης, με εφεδρικά 
λεωφορεία [να υπάρχουν διαθέσιμα δύο (2) των 50 θέσεων έκαστο]. 
Το έτος κατασκευής των ως άνω προσφερόμενων λεωφορείων(κύριων/εφεδρικών) και η έκδοση 
της α΄ άδειας κυκλοφορίας τους, θα είναι εντός των δέκα (10) τελευταίων ετών. 
Κάθε λεωφορείο θα ακολουθεί συγκεκριμένη διαδρομή, θα κάνει στάσεις σε καθορισμένα από την 
Ε.Α.Γ.Μ.Ε. σημεία και δεν επιτρέπεται να αλλάξει διαδρομή και σημεία στάσης, παρά μόνο μετά 
από γραπτή έγκριση της Ε.Α.Γ.Μ.Ε., ως προς την προσθήκη ή κατάργηση ή μεταφορά κάποιας από 
τις στάσεις ή τροποποίηση των δρομολογίων, υπό την προϋπόθεση ότι δεν θα επιφέρει πρόσθετο 
κόστος στην Ε.Α.Γ.Μ.Ε. 
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II.2.5)  Κριτήρια ανάθεσης 

Τα κριτήρια που αναφέρονται κατωτέρω 

Κριτήριο ποιότητας - Όνομα: Προσφερόμενα Λεωφορεία / Στάθμιση: 30 

Κριτήριο ποιότητας - Όνομα: Τεχνικές Προδιαγραφές Προσφερόμενων Λεωφορείων / Στάθμιση: 40 

Κριτήριο ποιότητας - Όνομα: Διασφάλιση Ποιότητας / Στάθμιση: 30 

Τιμή - Στάθμιση: 20 

II.2.6)  Εκτιμώμενη αξία 

Αξία χωρίς ΦΠΑ: 643 815.00 EUR 

II.2.7)  Διάρκεια σύμβασης, συμφωνίας-πλαίσιο ή δυναμικού συστήματος αγορών 

Διάρκεια σε μήνες: 36 

Η παρούσα σύμβαση υπόκειται σε παράταση: ναι 

Περιγραφή παρατάσεων: 

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε δύο (2) έτη από την υπογραφή της, και δύναται να παραταθεί 
κατά ένα (1) έτος. 

II.2.10)  Πληροφορίες σχετικά με εναλλακτικές προσφορές 

Θα γίνουν δεκτές εναλλακτικές προσφορές: ΟΧΙ 

II.2.11)  Πληροφορίες σχετικά με δικαιώματα προαίρεσης 

Δικαιώματα προαίρεσης: ΝΑΙ 

Περιγραφή παρατάσεων προαίρεσης: 

Η αναθέτουσα αρχή διατηρεί το δικαίωμα προαίρεσης, το οποίο δύναται να ασκήσει με μονομερή 
δήλωση κατά τη διάρκεια εκτέλεσης της σύμβασης και πιο συγκεκριμένα: Μετά τη σύναψη της 
αρχικής σύμβασης, κατά την υλοποίηση του έργου και πριν τη λήξη της σύμβασης, η Αναθέτουσα 
Αρχή δύναται να αποφασίσει την άσκηση δικαιώματος προαίρεσης με αύξηση του φυσικού και 
οικονομικού αντικειμένου του έργου (όπως αυτό περιγράφεται στην παρούσα) έως του ποσοστού 
πενήντα τοις εκατό (50%) του προϋπολογισμού του έργου. 

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των €485.007,30 συμπεριλαμβανομένου 
Φ.Π.Α. 13% (προϋπολογισμός μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.: €429.210,00 και Φ.Π.Α.: 
€55.797,30). 

Στο πλαίσιο του δικαιώματος προαίρεσης, η Αναθέτουσα Αρχή διατηρεί το δικαίωμα να αυξήσει μέχρι 
50% τις παρεχόμενες υπηρεσίες από τον ανάδοχο. Η εκτιμώμενη αξία του δικαιώματος προαίρεσης 
ανέρχεται σε ποσοστό 50%, ήτοι στο ποσό των €242.503,65 συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 13% 
(προϋπολογισμός προαίρεσης μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.: €214.605,00 και Φ.Π.Α.: 
€27.898,65). 

Η συνολική εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των €727.510,95 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 13% (προϋπολογισμός μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.: 
€643.815,00 και Φ.Π.Α. : €83.695,95). 

II.2.13) Πληροφορίες σχετικά με τα Ταμεία της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

Η σύμβαση σχετίζεται με έργο ή/και πρόγραμμα χρηματοδοτούμενο από τα Ταμεία της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης: όχι 

II.2.14) Συμπληρωματικές πληροφορίες 

Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας προσφοράς με βάση τη βέλτιστη 
σχέση ποιότητας - τιμής. 

Η παρούσα σύμβαση, λόγω της ενιαίας φύσης των υπό ανάθεσης υπηρεσιών και για λόγους 
αποτελεσματικής υλοποίησης του συμβατικού αντικειμένου, δεν υποδιαιρείται σε τμήματα. 
Προσφορές υποβάλλονται για το σύνολο των υπηρεσιών. 

Τμήμα III: Νομικές, οικονομικές, χρηματοοικονομικές και τεχνικές πληροφορίες 

III.1)  Προϋποθέσεις συμμετοχής 

III.1.1)  Άδεια άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας, συμπεριλαμβανομένων των απαιτήσεων 
για την εγγραφή σε επαγγελματικό ή εμπορικό μητρώο 

Κατάλογος και σύντομη περιγραφή των όρων: 
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Οι οικονομικοί φορείς που συμμετέχουν στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης απαιτείται 
να ασκούν δραστηριότητα συναφή με το αντικείμενο των προς παροχή υπηρεσιών. 

Οι οικονομικοί φορείς που είναι εγκατεστημένοι σε κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης απαιτείται 
να είναι εγγεγραμμένοι σε ένα από τα επαγγελματικά μητρώα που τηρούνται στο κράτος 
εγκατάστασής τους ή να ικανοποιούν οποιαδήποτε άλλη απαίτηση ορίζεται στο Παράρτημα XI του 
Προσαρτήματος Α΄ του ν. 4412/2016. Εφόσον οι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν ειδική 
έγκριση ή να είναι μέλη συγκεκριμένου οργανισμού για να μπορούν να παράσχουν τη σχετική 
υπηρεσία στη χώρα καταγωγής τους, η αναθέτουσα αρχή μπορεί να τους ζητεί να αποδείξουν ότι 
διαθέτουν την έγκριση αυτή ή ότι είναι μέλη του εν λόγω οργανισμού ή να τους καλέσει να προβούν 
σε ένορκη δήλωση ενώπιον συμβολαιογράφου σχετικά με την άσκηση του συγκεκριμένου 
επαγγέλματος. 

Στην περίπτωση οικονομικών φορέων εγκατεστημένων σε κράτος μέλους του Ευρωπαϊκού 
Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ) ή σε τρίτες χώρες που προσχωρήσει στη ΣΔΣ, ή σε τρίτες χώρες που 
δεν εμπίπτουν στην προηγούμενη περίπτωση και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες 
με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων, απαιτείται να είναι 
εγγεγραμμένοι σε αντίστοιχα επαγγελματικά μητρώα. 

Οι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα οικονομικοί φορείς απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι στο οικείο για 
το αντικείμενο των δραστηριοτήτων τους (νομικά πρόσωπα) ή για το επάγγελμά τους (φυσικά 
πρόσωπα) Επιμελητήριο ή επαγγελματικό ή εμπορικό μητρώο. 

Σε περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων η καταλληλότητα άσκησης επαγγελματικής 
δραστηριότητας θα πρέπει να καλύπτεται από όλα τα μέλη της ένωσης. 

III.1.2) Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια 

Κατάλογος και σύντομη περιγραφή των κριτηρίων επιλογής: 

Όσον αφορά την οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια για την παρούσα διαδικασία σύναψης 
σύμβασης, οι οικονομικοί φορείς απαιτείται: 

1. Να διαθέτουν βεβαίωση αναγνωρισμένου πιστωτικού ιδρύματος για την συνολική πιστοληπτική 
ικανότητα της επιχείρησης με ημερομηνία έκδοσης εντός των τελευταίων 30 ημερολογιακών ημερών 
προ της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών, σύμφωνα με το ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ IV 
(Υπόδειγμα 3). Ο Υποψήφιος Ανάδοχος θα πρέπει να διαθέτει πιστοληπτική ικανότητα μεγαλύτερη 
ή ίση με το 100% του προϋπολογισμού του έργου χωρίς Φ.Π.Α (εξαιρούμενης της προαίρεσης). 

2. Να διαθέτουν ειδικό ετήσιο μέσο όρο κύκλο εργασιών, που αφορά στην εκτέλεση υπηρεσιών στο 
αντικείμενο της παρούσας προκήρυξης κατά τις τρεις (3) τελευταίες κλεισμένες οικονομικές χρήσεις 
(2020, 2021, 2022) ή για όσο διάστημα ασκούν την επιχειρησιακή τους δράση εφόσον αυτό είναι 
μικρότερο, να είναι τουλάχιστον ίσος με το 100% του προϋπολογισμού, μη συμπεριλαμβανομένου 
του Φ.Π.Α. (εξαιρούμενης της προαίρεσης). 

3. Ασφαλιστήριο συμβόλαιο εκάστου λεωφορείου, στο οποίο να περιλαμβάνεται κάλυψη των 
επιβαινόντων ίση με αυτή που καθορίζεται με την Υ.Α. 195/3/29.11.2021 (ΦΕΚ Β' 5679/07-12-
2021) με ισχύ από 01.01.2022 (τα ελάχιστα ποσά ασφαλιστικής κάλυψης που προβλέπονται στην 
παρ. 5 του άρθρου 6 του π.δ. 237/1986 δεν μπορεί να είναι κατώτερα από τα οριζόμενα ακολούθως: 
α) Σε περίπτωση σωματικής βλάβης 1.300.000 ευρώ, ανά θύμα, β) Σε περίπτωση υλικής ζημίας 
1.300.000 ευρώ, ανά ατύχημα, ανεξάρτητα από τον αριθμό των θυμάτων). 

Διευκρινίζεται ότι σε περίπτωση Ένωσης ή Κοινοπραξίας οι παραπάνω απαιτήσεις 
χρηματοοικονομικής επάρκειας αρκεί να καλύπτονται από ένα ή περισσότερα μέλη της ένωσης 
αθροιστικά. 

III.1.3) Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα 

Κατάλογος και σύντομη περιγραφή των κριτηρίων επιλογής: 

Όσον αφορά στην τεχνική και επαγγελματική ικανότητα για την παρούσα διαδικασία σύναψης 
σύμβασης, οι οικονομικοί φορείς απαιτείται, επί ποινή αποκλεισμού: 

1. Κατά τα τρία (3) τελευταία έτη και έως την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφοράς, να 
έχουν ολοκληρώσει επιτυχώς τουλάχιστον δύο (2) συμβάσεις υπηρεσιών στο αντικείμενο της 
παρούσας διακήρυξης και συνολικού ποσού αυτών τουλάχιστον ίσος με το 50% του προϋπολογισμού 
του έργου μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. (εξαιρούμενης της προαίρεσης). 

2. Να διαθέτουν στόλο τουλάχιστον δώδεκα (12) λεωφορείων, εκ των οποίων θα είναι τουλάχιστον 
50 θέσεων το καθένα. 

3. Το έτος κατασκευής των προσφερόμενων λεωφορείων και η έκδοση της α΄ άδειας κυκλοφορίας 
τους να είναι εντός των δέκα (10) τελευταίων ετών. 
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Σε περίπτωση κατά την οποία ο προσφέρων οικονομικός φορέας εκμεταλλεύεται όχημα τρίτου, να 
διαθέτει συμφωνητικό εκμεταλλεύσεως, νομίμως επικυρωμένο από αρμόδια αρχή. 

Σε περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, οι παραπάνω ελάχιστες απαιτήσεις καλύπτονται 
αθροιστικά από τα μέλη της ένωσης. 

Ελάχιστο(-α) επίπεδο(-α) ενδεχομένως απαιτούμενων κριτηρίων: 

Οι οικονομικοί φορείς για την παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης οφείλουν να έχουν πιστοποιηθεί 
επί ποινή αποκλεισμού για τα κάτωθι: 

1. Πρότυπο Διαχείρισης Ποιότητας ISO 9001 ή ισοδύναμο με πεδίο εφαρμογής την παροχή υπηρεσιών 
συναφών με το αντικείμενο της σύμβασης, εν ισχύ. 

2. Πρότυπο Σύστημα Διαχείρισης Οδικής Ασφάλειας ISO 39001 ή με ισοδύναμο με πεδίο εφαρμογής 
την παροχή υπηρεσιών συναφών με το αντικείμενο της σύμβασης, εν ισχύ. 

Τα ως άνω πιστοποιητικά ISO θα πρέπει να έχουν εκδοθεί από φορέα διαπιστευμένο από το ΕΣΥΔ ή 
από διεθνώς διαπιστευμένο φορέα. Η αναθέτουσα αρχή αναγνωρίζει ισοδύναμα πιστοποιητικά που 
έχουν εκδοθεί από φορείς διαπιστευμένους από ισοδύναμους Οργανισμούς διαπίστευσης, εδρεύοντες 
και σε άλλα κράτη - μέλη. Επίσης, κάνει δεκτά άλλα αποδεικτικά στοιχεία για ισοδύναμα μέτρα 
διασφάλισης ποιότητας, εφόσον ο ενδιαφερόμενος οικονομικός φορέας δεν είχε τη δυνατότητα να 
αποκτήσει τα εν λόγω πιστοποιητικά εντός των σχετικών προθεσμιών για λόγους για τους οποίους δεν 
ευθύνεται ο ίδιος, υπό την προϋπόθεση ότι ο οικονομικός φορέας αποδεικνύει ότι τα προτεινόμενα 
μέτρα διασφάλισης ποιότητας πληρούν τα απαιτούμενα πρότυπα διασφάλισης ποιότητας. 

Τμήμα IV: Διαδικασία 

IV.1) Περιγραφή 
 
IV.1.1)Είδος διαδικασίας 

Ανοικτή διαδικασία 
 
IV.1.3)Πληροφορίες σχετικά με συμφωνία-πλαίσιο ή δυναμικό σύστημα αγορών 
 
IV.1.8)Πληροφορίες για τη Συμφωνία περί Δημοσίων Προμηθειών (GPA) 

Η σύμβαση καλύπτεται από τη Συμφωνία περί Δημοσίων Προμηθειών: ναι 
 
IV.2)Διοικητικές πληροφορίες 
 
IV.2.2)Προθεσμία παραλαβής των προσφορών ή των αιτήσεων συμμετοχής 

Ημερομηνία: 08/11/2023 
Τοπική ώρα: 10:00 

 
IV.2.3)Εκτιμώμενη ημερομηνία αποστολής των προσκλήσεων υποβολής προσφορών ή 
συμμετοχής στους επιλεγέντες υποψηφίους 
 
IV.2.4)Γλώσσες στις οποίες μπορούν να υποβληθούν οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής: 

Ελληνικά 
 
IV.2.7)Όροι για την αποσφράγιση των προσφορών 

Ημερομηνία: 08/11/2023 
Τοπική ώρα: 11:00 

 
Τμήμα VI: Πρόσθετες πληροφορίες 

VI.1)Πληροφορίες σχετικά με επαναλαμβανόμενες συμβάσεις 
Πρόκειται για επαναλαμβανομένη δημόσια σύμβαση: όχι 

 
VI.3)Συμπληρωματικές Πληροφορίες:  
 
VI.4)Διαδικασίες προσφυγής 
 
VI.4.1)Φορέας αρμόδιος για τις διαδικασίες προσφυγής 

Επίσημη επωνυμία: Αρχή Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών (ΕΑΔΗΣΥ) 
Ταχ. διεύθυνση: Λεωφ. Θηβών 196-198 
Πόλη: Αθήνα 
Ταχ. κωδικός: 18233 
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Χώρα: ΕΛΛΑΔΑ 
Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: aepp@aepp-procurement.gr    
Τηλέφωνο: +30 2132141216 
Φαξ: +30 2132141229 
Διεύθυνση στο διαδίκτυο: https://www.aepp-procurement.gr/ 

 
VI.4.3)Υποβολή προσφυγών 

Ακριβείς πληροφορίες σχετικά με την (τις) προθεσμία(-ες) για την υποβολή προσφυγών: 
Όπως περιγράφεται στο Εδάφιο 3.4 της Διακήρυξης. 

 

VI.4.4)Υπηρεσία από την οποία παρέχονται πληροφορίες για την υποβολή προσφυγών 

Επίσημη επωνυμία: Αρχή Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών (ΕΑΔΗΣΥ) 

Ταχ. διεύθυνση: Λεωφ.Θηβών 196-198 

Πόλη: Αθήνα 

Ταχ. κωδικός: 18233 

Χώρα: ΕΛΛΑΔΑ  

Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: aepp@aepp-procurement.gr  

Τηλέφωνο: +30 2132141216Φαξ: +30 2132141229 

Διεύθυνση στο διαδίκτυο: https://www.aepp-procurement.gr/  

VI.5) Ημερομηνία αποστολής της παρούσας προκήρυξης: 

25/09/2023 

 

 

 O Γενικός Διευθυντής  
Ε.Α.Γ.Μ.Ε. 

 

Διονύσιος Γκούτης 
Γεωλόγος - Γεωτεχνικός M.Sc. 
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Προκήρυξη σύμβασης

Υπηρεσίες

Νομική βάση:
Οδηγία 2014/24/ΕΕ
Τμήμα I: Αναθέτουσα αρχή
I.1) Επωνυμία και διευθύνσεις

Επίσημη επωνυμία: ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΡΧΗ ΓΕΩΛΟΓΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΛΛΕΥΤΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ (Ε.Α.Γ.Μ.Ε.)
Ταχ. διεύθυνση: Σπύρου Λούη 1, Γ΄Είσοδος Ολυμπιακού Χωριού
Πόλη: Aχαρνές
Κωδικός NUTS: EL305 Ανατολική Αττική / Anatoliki Attiki
Ταχ. κωδικός: GR 136 77
Χώρα: ΕΛΛΑΔΑ
Αρμόδιος για πληροφορίες: ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ΠΗΝΕΛΟΠΗ
Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: prom@igme.gr 
Τηλέφωνο:  +30 2131337372
Φαξ:  +30 2131337470
Διεύθυνση(-εις) στο διαδίκτυο:
Γενική διεύθυνση: https://www.eagme.gr

I.3) Επικοινωνία
Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για απεριόριστη, πλήρη, άμεση και δωρεάν πρόσβαση στη 
διεύθυνση: https://portal.eprocurement.gov.gr
Περαιτέρω πληροφορίες είναι διαθέσιμες από η προαναφερθείσα διεύθυνση
Οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής πρέπει να υποβάλλονται στην προαναφερθείσα διεύθυνση

I.4) Είδος της αναθέτουσας αρχής
Άλλο είδος: Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου εποπτευόμενο από το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας

I.5) Κύρια δραστηριότητα
Περιβάλλον

Τμήμα II: Αντικείμενο
II.1) Εύρος της σύμβασης

II.1.1) Τίτλος:
Παροχή υπηρεσιών μεταφοράς του προσωπικού της Ε.Α.Γ.Μ.Ε. με λεωφορεία
Αριθμός αναφοράς: 2/2023

II.1.2) Κωδικός κύριου λεξιλογίου CPV
60130000 Υπηρεσίες ειδικών οδικών μεταφορών επιβατών

II.1.3) Είδος σύμβασης
Υπηρεσίες

II.1.4) Σύντομη περιγραφή:
Αντικείμενο της σύμβασης είναι η Παροχή Υπηρεσιών Μεταφοράς του Προσωπικού της Ε.Α.Γ.Μ.Ε. προς 
και από την έδρα της με λεωφορεία. Σκοπός της σύμβασης είναι η κάλυψη των αναγκών μετακίνησης του 
προσωπικού της Ε.Α.Γ.Μ.Ε. προς και από τις εγκαταστάσεις των κεντρικών υπηρεσιών της Αρχής στο 
Ολυμπιακό Χωριό Αχαρνών, του Ν. Αττικής με λεωφορεία, με αφετηρίες κατανεμημένες στην ευρύτερη περιοχή 
της πρωτεύουσας. Οι μετακινήσεις σκοπό έχουν να βοηθήσουν στην ομαλή και εύρυθμη λειτουργία της Αρχής.

mailto:prom@igme.gr
https://www.eagme.gr
https://portal.eprocurement.gov.gr
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II.1.5) Εκτιμώμενη συνολική αξία
Αξία χωρίς ΦΠΑ: 643 815.00 EUR

II.1.6) Πληροφορίες σχετικά με τα τμήματα
Η παρούσα σύμβαση υποδιαιρείται σε τμήματα: όχι

II.2) Περιγραφή

II.2.3) Τόπος εκτέλεσης
Κωδικός NUTS: EL305 Ανατολική Αττική / Anatoliki Attiki
Κύριος τόπος ή τοποθεσία εκτέλεσης:
Τόπος παροχής υπηρεσιών ορίζεται οι προς και από μετακίνηση στις εγκαταστάσεις των κεντρικών υπηρεσιών 
της Ε.Α.Γ.Μ.Ε., Σπύρου Λούη 1, Ολυμπιακό Χωριό, Αχαρνές, Τ.Κ. 13677, Γ΄ Είσοδος Ολυμπιακού Χωριού

II.2.4) Περιγραφή της σύμβασης:
Σκοπός της σύμβασης είναι η κάλυψη των αναγκών μετακίνησης του προσωπικού της Ε.Α.Γ.Μ.Ε. προς και 
από τις εγκαταστάσεις των κεντρικών υπηρεσιών της Αρχής στο Ολυμπιακό Χωριό Αχαρνών, του Ν. Αττικής 
με λεωφορεία, με αφετηρίες κατανεμημένες στην ευρύτερη περιοχή της πρωτεύουσας. Οι μετακινήσεις σκοπό 
έχουν να βοηθήσουν στην ομαλή και εύρυθμη λειτουργία της Αρχής. Αντικείμενο της σύμβασης είναι η Παροχή 
Υπηρεσιών Μεταφοράς του Προσωπικού της Ε.Α.Γ.Μ.Ε. προς και από την έδρα της με λεωφορεία εντός της 
Αττικής.
Τα δρομολόγια θα εκτελούνται με πέντε (5) κύρια λεωφορεία (4 των 50 θέσεων και 1 των 22 θέσεων).
Σε περίπτωση βλάβης των οχημάτων να υπάρχει δυνατότητα αντικατάστασης, με εφεδρικά λεωφορεία [να 
υπάρχουν διαθέσιμα δύο (2) των 50 θέσεων έκαστο].
Το έτος κατασκευής των ως άνω προσφερόμενων λεωφορείων(κύριων/εφεδρικών) και η έκδοση της α΄ άδειας 
κυκλοφορίας τους, θα είναι εντός των δέκα (10) τελευταίων ετών.
Κάθε λεωφορείο θα ακολουθεί συγκεκριμένη διαδρομή, θα κάνει στάσεις σε καθορισμένα από την Ε.Α.Γ.Μ.Ε. 
σημεία και δεν επιτρέπεται να αλλάξει διαδρομή και σημεία στάσης, παρά μόνο μετά από γραπτή έγκριση της 
Ε.Α.Γ.Μ.Ε., ως προς την προσθήκη ή κατάργηση ή μεταφορά κάποιας από τις στάσεις ή τροποποίηση των 
δρομολογίων, υπό την προϋπόθεση ότι δεν θα επιφέρει πρόσθετο κόστος στην Ε.Α.Γ.Μ.Ε.

II.2.5) Κριτήρια ανάθεσης
Τα κριτήρια που αναφέρονται κατωτέρω
Κριτήριο ποιότητας - Όνομα: Προσφερόμενα Λεωφορεία / Στάθμιση: 30
Κριτήριο ποιότητας - Όνομα: Τεχνικές Προδιαγραφές Προσφερόμενων Λεωφορείων / Στάθμιση: 40
Κριτήριο ποιότητας - Όνομα: Διασφάλιση Ποιότητας / Στάθμιση: 30
Τιμή - Στάθμιση: 20

II.2.6) Εκτιμώμενη αξία
Αξία χωρίς ΦΠΑ: 643 815.00 EUR

II.2.7) Διάρκεια σύμβασης, συμφωνίας-πλαίσιο ή δυναμικού συστήματος αγορών
Διάρκεια σε μήνες: 36
Η παρούσα σύμβαση υπόκειται σε παράταση: ναι
Περιγραφή παρατάσεων:
Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε δύο (2) έτη από την υπογραφή της, και δύναται να παραταθεί κατά ένα (1) 
έτος.

II.2.10) Πληροφορίες σχετικά με εναλλακτικές προσφορές
Θα γίνουν δεκτές εναλλακτικές προσφορές: όχι

II.2.11) Πληροφορίες σχετικά με δικαιώματα προαίρεσης
Δικαιώματα προαίρεσης: ναι
Περιγραφή των δικαιωμάτων προαίρεσης:
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Η αναθέτουσα αρχή διατηρεί το δικαίωμα προαίρεσης, το οποίο δύναται να ασκήσει με μονομερή δήλωση 
κατά τη διάρκεια εκτέλεσης της σύμβασης και πιο συγκεκριμένα: Μετά τη σύναψη της αρχικής σύμβασης, κατά 
την υλοποίηση του έργου και πριν τη λήξη της σύμβασης, η Αναθέτουσα Αρχή δύναται να αποφασίσει την 
άσκηση δικαιώματος προαίρεσης με αύξηση του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου του έργου (όπως αυτό 
περιγράφεται στην παρούσα) έως του ποσοστού πενήντα τοις εκατό (50%) του προϋπολογισμού του έργου.
Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των €485.007,30 συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 13% 
(προϋπολογισμός μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.: €429.210,00 και Φ.Π.Α.: €55.797,30).
Στο πλαίσιο του δικαιώματος προαίρεσης, η Αναθέτουσα Αρχή διατηρεί το δικαίωμα να αυξήσει μέχρι 50% 
τις παρεχόμενες υπηρεσίες από τον ανάδοχο. Η εκτιμώμενη αξία του δικαιώματος προαίρεσης ανέρχεται 
σε ποσοστό 50%, ήτοι στο ποσό των €242.503,65 συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 13% (προϋπολογισμός 
προαίρεσης μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.: €214.605,00 και Φ.Π.Α.: €27.898,65).
Η συνολική εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των €727.510,95 συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 
13% (προϋπολογισμός μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.: €643.815,00 και Φ.Π.Α. : €83.695,95).

II.2.13) Πληροφορίες σχετικά με τα Ταμεία της Ευρωπαϊκής Ένωσης
Η σύμβαση σχετίζεται με έργο ή/και πρόγραμμα χρηματοδοτούμενο από τα Ταμεία της Ευρωπαϊκής Ένωσης: 
όχι

II.2.14) Συμπληρωματικές πληροφορίες
Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας προσφοράς με βάση τη βέλτιστη σχέση 
ποιότητας - τιμής.
Η παρούσα σύμβαση, λόγω της ενιαίας φύσης των υπό ανάθεσης υπηρεσιών και για λόγους αποτελεσματικής 
υλοποίησης του συμβατικού αντικειμένου, δεν υποδιαιρείται σε τμήματα. Προσφορές υποβάλλονται για το 
σύνολο των υπηρεσιών.

Τμήμα III: Νομικές, οικονομικές, χρηματοοικονομικές και τεχνικές πληροφορίες
III.1) Προϋποθέσεις συμμετοχής

III.1.1) Άδεια άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας, συμπεριλαμβανομένων των απαιτήσεων για την 
εγγραφή σε επαγγελματικό ή εμπορικό μητρώο
Κατάλογος και σύντομη περιγραφή των όρων:
Οι οικονομικοί φορείς που συμμετέχουν στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης απαιτείται να ασκούν 
δραστηριότητα συναφή με το αντικείμενο των προς παροχή υπηρεσιών.
Οι οικονομικοί φορείς που είναι εγκατεστημένοι σε κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης απαιτείται να είναι 
εγγεγραμμένοι σε ένα από τα επαγγελματικά μητρώα που τηρούνται στο κράτος εγκατάστασής τους ή να 
ικανοποιούν οποιαδήποτε άλλη απαίτηση ορίζεται στο Παράρτημα XI του Προσαρτήματος Α΄ του ν. 4412/2016. 
Εφόσον οι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν ειδική έγκριση ή να είναι μέλη συγκεκριμένου οργανισμού 
για να μπορούν να παράσχουν τη σχετική υπηρεσία στη χώρα καταγωγής τους, η αναθέτουσα αρχή μπορεί 
να τους ζητεί να αποδείξουν ότι διαθέτουν την έγκριση αυτή ή ότι είναι μέλη του εν λόγω οργανισμού ή να τους 
καλέσει να προβούν σε ένορκη δήλωση ενώπιον συμβολαιογράφου σχετικά με την άσκηση του συγκεκριμένου 
επαγγέλματος.
Στην περίπτωση οικονομικών φορέων εγκατεστημένων σε κράτος μέλους του Ευρωπαϊκού Οικονομικού 
Χώρου (Ε.Ο.Χ) ή σε τρίτες χώρες που προσχωρήσει στη ΣΔΣ, ή σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην 
προηγούμενη περίπτωση και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα 
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διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων, απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι σε αντίστοιχα επαγγελματικά 
μητρώα.
Οι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα οικονομικοί φορείς απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι στο οικείο για το 
αντικείμενο των δραστηριοτήτων τους (νομικά πρόσωπα) ή για το επάγγελμά τους (φυσικά πρόσωπα) 
Επιμελητήριο ή επαγγελματικό ή εμπορικό μητρώο.
Σε περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων η καταλληλότητα άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας θα 
πρέπει να καλύπτεται από όλα τα μέλη της ένωσης.

III.1.2) Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια
Κατάλογος και σύντομη περιγραφή των κριτηρίων επιλογής:
Όσον αφορά την οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια για την παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης, 
οι οικονομικοί φορείς απαιτείται:
1. Να διαθέτουν βεβαίωση αναγνωρισμένου πιστωτικού ιδρύματος για την συνολική πιστοληπτική ικανότητα της 
επιχείρησης με ημερομηνία έκδοσης εντός των τελευταίων 30 ημερολογιακών ημερών προ της καταληκτικής 
ημερομηνίας υποβολής προσφορών, σύμφωνα με το ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ IV (Υπόδειγμα 3). Ο Υποψήφιος Ανάδοχος 
θα πρέπει να διαθέτει πιστοληπτική ικανότητα μεγαλύτερη ή ίση με το 100% του προϋπολογισμού του έργου 
χωρίς Φ.Π.Α (εξαιρούμενης της προαίρεσης).
2. Να διαθέτουν ειδικό ετήσιο μέσο όρο κύκλο εργασιών, που αφορά στην εκτέλεση υπηρεσιών στο αντικείμενο 
της παρούσας προκήρυξης κατά τις τρεις (3) τελευταίες κλεισμένες οικονομικές χρήσεις (2020, 2021, 2022) ή για 
όσο διάστημα ασκούν την επιχειρησιακή τους δράση εφόσον αυτό είναι μικρότερο, να είναι τουλάχιστον ίσος με 
το 100% του προϋπολογισμού, μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. (εξαιρούμενης της προαίρεσης).
3. Ασφαλιστήριο συμβόλαιο εκάστου λεωφορείου, στο οποίο να περιλαμβάνεται κάλυψη των επιβαινόντων 
ίση με αυτή που καθορίζεται με την Υ.Α. 195/3/29.11.2021 (ΦΕΚ Β' 5679/07-12-2021) με ισχύ από 01.01.2022 
(τα ελάχιστα ποσά ασφαλιστικής κάλυψης που προβλέπονται στην παρ. 5 του άρθρου 6 του π.δ. 237/1986 
δεν μπορεί να είναι κατώτερα από τα οριζόμενα ακολούθως: α) Σε περίπτωση σωματικής βλάβης 1.300.000 
ευρώ, ανά θύμα, β) Σε περίπτωση υλικής ζημίας 1.300.000 ευρώ, ανά ατύχημα, ανεξάρτητα από τον αριθμό των 
θυμάτων).
Διευκρινίζεται ότι σε περίπτωση Ένωσης ή Κοινοπραξίας οι παραπάνω απαιτήσεις χρηματοοικονομικής 
επάρκειας αρκεί να καλύπτονται από ένα ή περισσότερα μέλη της ένωσης αθροιστικά.

III.1.3) Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα
Κατάλογος και σύντομη περιγραφή των κριτηρίων επιλογής:
Όσον αφορά στην τεχνική και επαγγελματική ικανότητα για την παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης, οι 
οικονομικοί φορείς απαιτείται, επί ποινή αποκλεισμού:
1. Κατά τα τρία (3) τελευταία έτη και έως την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφοράς, να έχουν 
ολοκληρώσει επιτυχώς τουλάχιστον δύο (2) συμβάσεις υπηρεσιών στο αντικείμενο της παρούσας 
διακήρυξης και συνολικού ποσού αυτών τουλάχιστον ίσος με το 50% του προϋπολογισμού του έργου μη 
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. (εξαιρούμενης της προαίρεσης).
2. Να διαθέτουν στόλο τουλάχιστον δώδεκα (12) λεωφορείων, εκ των οποίων θα είναι τουλάχιστον 50 θέσεων το 
καθένα.
3. Το έτος κατασκευής των προσφερόμενων λεωφορείων και η έκδοση της α΄ άδειας κυκλοφορίας τους να είναι 
εντός των δέκα (10) τελευταίων ετών.
Σε περίπτωση κατά την οποία ο προσφέρων οικονομικός φορέας εκμεταλλεύεται όχημα τρίτου, να διαθέτει 
συμφωνητικό εκμεταλλεύσεως, νομίμως επικυρωμένο από αρμόδια αρχή.
Σε περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, οι παραπάνω ελάχιστες απαιτήσεις καλύπτονται αθροιστικά από τα 
μέλη της ένωσης.
Ελάχιστο(-α) επίπεδο(-α) ενδεχομένως απαιτούμενων κριτηρίων:
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Οι οικονομικοί φορείς για την παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης οφείλουν να έχουν πιστοποιηθεί επί 
ποινή αποκλεισμού για τα κάτωθι:
1. Πρότυπο Διαχείρισης Ποιότητας ISO 9001 ή ισοδύναμο με πεδίο εφαρμογής την παροχή υπηρεσιών 
συναφών με το αντικείμενο της σύμβασης, εν ισχύ.
2. Πρότυπο Σύστημα Διαχείρισης Οδικής Ασφάλειας ISO 39001 ή με ισοδύναμο με πεδίο εφαρμογής την 
παροχή υπηρεσιών συναφών με το αντικείμενο της σύμβασης, εν ισχύ.
Τα ως άνω πιστοποιητικά ISO θα πρέπει να έχουν εκδοθεί από φορέα διαπιστευμένο από το ΕΣΥΔ ή από 
διεθνώς διαπιστευμένο φορέα. Η αναθέτουσα αρχή αναγνωρίζει ισοδύναμα πιστοποιητικά που έχουν εκδοθεί 
από φορείς διαπιστευμένους από ισοδύναμους Οργανισμούς διαπίστευσης, εδρεύοντες και σε άλλα κράτη - 
μέλη. Επίσης, κάνει δεκτά άλλα αποδεικτικά στοιχεία για ισοδύναμα μέτρα διασφάλισης ποιότητας, εφόσον 
ο ενδιαφερόμενος οικονομικός φορέας δεν είχε τη δυνατότητα να αποκτήσει τα εν λόγω πιστοποιητικά εντός 
των σχετικών προθεσμιών για λόγους για τους οποίους δεν ευθύνεται ο ίδιος, υπό την προϋπόθεση ότι ο 
οικονομικός φορέας αποδεικνύει ότι τα προτεινόμενα μέτρα διασφάλισης ποιότητας πληρούν τα απαιτούμενα 
πρότυπα διασφάλισης ποιότητας.

Τμήμα IV: Διαδικασία
IV.1) Περιγραφή

IV.1.1) Είδος διαδικασίας
Ανοικτή διαδικασία

IV.1.3) Πληροφορίες σχετικά με συμφωνία-πλαίσιο ή δυναμικό σύστημα αγορών

IV.1.8) Πληροφορίες για τη Συμφωνία περί Δημοσίων Προμηθειών (GPA)
Η σύμβαση καλύπτεται από τη Συμφωνία περί Δημοσίων Προμηθειών: ναι

IV.2) Διοικητικές πληροφορίες

IV.2.2) Προθεσμία παραλαβής των προσφορών ή των αιτήσεων συμμετοχής
Ημερομηνία: 08/11/2023
Τοπική ώρα: 10:00

IV.2.3) Εκτιμώμενη ημερομηνία αποστολής των προσκλήσεων υποβολής προσφορών ή συμμετοχής στους 
επιλεγέντες υποψηφίους

IV.2.4) Γλώσσες στις οποίες μπορούν να υποβληθούν οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής:
Ελληνικά

IV.2.7) Όροι για την αποσφράγιση των προσφορών
Ημερομηνία: 08/11/2023
Τοπική ώρα: 11:00

Τμήμα VI: Πρόσθετες πληροφορίες
VI.1) Πληροφορίες σχετικά με επαναλαμβανόμενες συμβάσεις

Πρόκειται για επαναλαμβανομένη δημόσια σύμβαση: όχι

VI.3) Συμπληρωματικές πληροφορίες:

VI.4) Διαδικασίες προσφυγής

VI.4.1) Φορέας αρμόδιος για τις διαδικασίες προσφυγής
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Επίσημη επωνυμία: Αρχή Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών (ΕΑΔΗΣΥ)
Ταχ. διεύθυνση: Λεωφ.Θηβών 196-198
Πόλη: Αθήνα
Ταχ. κωδικός: 18233
Χώρα: ΕΛΛΑΔΑ
Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: aepp@aepp-procurement.gr 
Τηλέφωνο:  +30 2132141216
Φαξ:  +30 2132141229
Διεύθυνση στο διαδίκτυο: https://www.aepp-procurement.gr/

VI.4.3) Υποβολή προσφυγών
Ακριβείς πληροφορίες σχετικά με την (τις) προθεσμία(-ες) για την υποβολή προσφυγών:
Όπως περιγράφεται στο Εδάφιο 3.4 της Διακήρυξης.

VI.4.4) Υπηρεσία από την οποία παρέχονται πληροφορίες για την υποβολή προσφυγών
Επίσημη επωνυμία: Αρχή Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών (ΕΑΔΗΣΥ)
Ταχ. διεύθυνση: Λεωφ.Θηβών 196-198
Πόλη: Αθήνα
Ταχ. κωδικός: 18233
Χώρα: ΕΛΛΑΔΑ
Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: aepp@aepp-procurement.gr 
Τηλέφωνο:  +30 2132141216
Φαξ:  +30 2132141229
Διεύθυνση στο διαδίκτυο: https://www.aepp-procurement.gr/

VI.5) Ημερομηνία αποστολής της παρούσας προκήρυξης:
25/09/2023

mailto:aepp@aepp-procurement.gr
https://www.aepp-procurement.gr/
mailto:aepp@aepp-procurement.gr
https://www.aepp-procurement.gr/
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